
フィルムフェスタ ねりまフォーラム2024 アンケート集計結果 

 

【属性︓性別】                         

選択肢 数 

女性 101 

男性 33 

あてはまらない 0 

回答しない 2 

無回答 27 

【属性︓年齢】     

 

 

 

 

 

 

 

選択肢 数 

練馬区内 130 人 

東京都他区 15 人 

東京都市町村 2 人 

他県 2 人 

無回答 14 人 

申込件数 申込人数 当選者数 参加人数 アンケート回収数 

電子 335 件 530 人 

301 人 
209 人 

（69.4％） 

163 件 

（回収率 77.9％) 

電話 71 件 106 人 

FAX 15 件 ２８人 

合計 421 件 664 人 

選択肢 数 

10 代 2 人 

20 代 5 人 

30 代 10 人 

40 代 15 人 

50 代 34 人 

60 代 28 人 

70 代 48 人 

80 代以上 15 人 

無回答 6 人 
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1. ねりまフォーラムを何でお知りになりましたか。（あてはまるもの全て） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

   ※家族から 

 

2. ご参加された動機（あてはまるもの 1 つ） 

選択肢 数 

男女共同参画・人権尊重に興味がある 41 

映画が見たかった 130 

誘われて 30 

その他※ 4 

無回答  ０ 

    ※すでに劇場で観て再度観賞したいと思ったから。 

 

3. 参加回数（あてはまるもの 1 つ） 

参加回数 数 

はじめて 121 

２回目 26 

３回目以上 15 

無回答 1 

 
 
 

 

選択肢 数 
ねりま区報 74 
チラシ・ポスター 52 
区公式 X・LINE 1 
友人・知人から 38 
練馬区 HP 5 
その他※ 1 

無回答 ０ 
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4. 本日もフォーラムは、いかがでしたか。（あてはまるもの各 1 つ） 

【内容】 数 

満足した 133 

おおむね満足した 17 

あまり満足しなかった 1 

不満  ０ 

無回答 12 

 

【進行】 数 

良かった 101 

ふつう 40 

良くなかった 1 

無回答 21 

 

【会場】 数 

良かった 103 

ふつう 37 

良くなかった 2 

無回答 21 

 

【改善点】 

・大スクリーンで観たかった（同様１件）   ・席は先着順では︖ 

・音がもう少し大きいほうが良い         ・映画＋何かがあると良いかも︖ 

・挨拶は紙を読まない方がよいと思いました  ・ハガキに会場の地図がほしかった          

・光が丘 IMA ホールでも︕ 

・アンケートを必ず提出するよう声をかけた方がよいと思った・暗い中で退場する方が多く 

転びそうで怖かった。 

     ・映画は吹き替えで字幕もついていたので良かった。挨拶部分は手話通訳・要約筆記をつけてほし
かった。 
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5. 今後もねりまフォーラムを開催するべきだと思いますか 

選択肢 数 

開催するべき 121 

どちらかといえば開催するべき 35 

どちらかといえば開催するべきでない 0 

開催すべきでない 0 

無回答 7 

 

6. 希望する事業内容を教えてください（あてはまるもの全て） 

事業内容 数 

映画 147 

講演会 61 

コンサート 94 

落語会 54 

討論会 7 

その他※ 4 

無回答 11 

※ ・朗読会 ・楽しいものが良いです。 
・座談会のような企画 
 

7. 本日のフォーラムに参加して、男女共同参画・人権尊重社会を進めるために、何か行動しようと思い
ましたか（あてはまるもの全て） 

行動しようと思ったか 数 

思った 53 

どちらかといえば思った 79 

どちらかといえば思わなかった 8 

思わなかった 5 

無回答 18 
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8. 男女共同参画に関するテーマのうちどの内容に関心をお持ちですか（あてはまるもの３つ） 

内容・テーマ 数 

多様な性・多様な生き方に関すること 96 

家庭生活における男女の平等に関すること 49 

男性の家庭、地域参画に関すること 27 

あらゆる暴力の防止に関すること 59 

ワーク・ライフ・バランスに関すること 52 

育児・子育てに関すること 15 

女性の活躍に関すること 52 

無回答 17 

 

9. 練馬区で実施している次の事業をご存じですか 

事業名 数 

男女共同参画情報紙「MOVE」 36 

男女共同参画センターえーるフェスティバル 31 

男女共同参画センターえーるにおける「男女共同参画講座」「区民企画講座」 25 

相談業務 46 

その他 1 

ひとつもない 51 

無回答 22 
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相談業務

その他

ひとつもない

無回答



10. 今日のイベントについてご感想・ご意見等をご自由にお書きください。 
・映画画面が小さいかなーと思いましたが、とーてーも楽しかったです。また来たいです。 
・グリーンブック上映が本当に良かった。吹替無しの方がとも思いましたが。 
・ちょうど良い規模だと思います。映画の内容はすごく良い。吹替じゃない方がより良いと思います。 
・とても良い映画で胸にせまりました。またぜひ︕描き方も明るくて良かったです。音楽も良かった。 
・自分では選ばないような作品が多いので、もっと開催してほしいです。考えさせられる作品でした。 
来て良かったです︕︕ 

・差別…考えさせられた。 
・とてもおもしろい映画でした。またいい映画をお願いします。 
・今回はアメリカに潜む白人・黒人の問題が主でしたが、自分の中にある偏見を考えさせられました。 
・映画がよかったです。 
・またこの様な映画が是非見たい 
・映画が明るくて良かったし、音楽も良い 
・素晴らしい映画をありがとう。 
・映画の内容もとても良かった。ありがとうございました。 
・今後も映画会お願いします。 
・目薬を付けずに目が潤んだ。よかった。 
・素晴らしい企画でした。映画のチョイスも最高でした。ただ一点、吹替映画じゃない方が良かったで 
す。 

・切なくて何てとても良いお話でしょう。見たい映画をまさか見れるなんて・・・ありがとう。もう少し早めの 
時間だと嬉しいのですが。練馬区民でも駅からこのホールまで遠い事を知らなかった。雨の日でしたら
来なかったかも。 

・差別、偏見を考えさせられるいい映画をチョイスされたと思います。良かったです。おすすめの映画リス 
トもＧｏｏｄでした。 

・人権を考える良い映画でした。みんな一人一人違うところを認められる良い社会を望みます。 
・４０年前にアメリカのインディアナ州に２年間住んでおりましたが、たまに日本人ということで差別され 
た経験があります。差別のない世界になるといいと思います 

・途中で少し怖い場面がありましたが、トニーのでっちあげがすごく面白かったです。今日はありがとうござ 
いました。 

・人権について考える機会になりました。映画の内容が良かった。 
・最後、涙がポロリ。素晴らしい映画でした。来て良かったです。色々と考えさせられる内容でした。 
・練馬に住む前は、中野区か港区のセンターを利用したことがありましたが、今回自宅近くに映画のポ 
スターが貼ってあって、１０年以上住んでいて初めて練馬でもこうした活動があることを知ることができ 
ました。 

・良かったです。 
・とても良い映画でした。また観たいと思います。 
・とても感動しました。ありがとうございました。 



・良い映画を選択して頂いて改めて人権を考えるきっかけになりました。開催して頂いてありがとうござ 
いました。 

・映画が観たくて応募しましたが、色々な人がきっかけを貰えるいい機会だと思いました。ありがとうござ 
いました。 

・グリーンブックは DVD で何度も観ている大好きな作品です。公開当初、映画館で観ることができな 
かったので、どうしてもスクリーンで観たくて今回参加しました。今まで様々な黒人差別を取り上げた映 
画を観てきましたが、その中でも特に好きな作品です。肌の色や育った環境等、違いがあっても同じ 
人間、差別は絶対に良くないと改めて考える作品です。 

・差別、アンコンシャス・バイアスを考える上で、とてもいい映画でした。唯一残念だったのは、吹替版だ 
ったこと。原語上映ならもっと良かったです。 

・映画で人種差別のことがあり、見ていて辛い気持ちになった。差別をしてはいけない気持ちでいっぱい 
です。周りの人に差別しないように伝えます 

・差別を受けている人達の苦しみ、悲しみを映画を通して感じました。 
・とても考えさせられる映画でした。ふだん何気なく発している言葉にも気をつけないといけないなと思っ 
た。 

・お互いを認め合うことは難しいですが友達になればいい 
・今の世界情勢と重ね合わせてみました。 
・人類が始まってからずっと偏見があると思うが少しずつ無くなれば良い 
・現在もなおアメリカ等での黒人差別があることを深く考えさせられた 
・とてもよい内容でした。手話・通訳・要約・筆記について是非つけてください。チラシに映画は字幕付 
きと記載があるように、手話通訳付きとしてほしい（あいさつ部分） 

・ありがとうございました。 
・お互いに認め合うって、しかし難しい。 
・大変良かったです。差別とはこんなにも哀しく悲しい事とは思わなかった。泣けました! 
・まだまだ日本では男女平等や多様式を受け入れる状況が整っていない。これからもこの事業を続け 
て啓発して欲しい。 

・とても良く考えさせられる映画で、社会問題を考えるきっかけになりました。すごいおもしろかったです。 
また同じような企画があれば参加したいと思いました。 

・とてもいい内容の映画でした。 
・勉強不足で何の先入観もなく観ました。すごく色々と考えさせられる映画でした。若い人にも参加で 
きる企画を望みます。 

・差別する意識を持たないことが大切だと感じました。 
・人類が始まってから、ずっと偏見があったと思う。少しずつなくなれば良い。 
・一人一人はお互いを知ってふれあうことに。人種・性別の違いがあっても、よって共有できる。共に生 
きれる、ここが大切なのであって共有できることを追求していくことをやっていきたい。 

・良い映画でした、ありがとうございました。 
・たびたびしてほしい。 



・大変良かった。 
・人種差別など考える事が多い映画でした。とても良かったと思います。 
・ありがとうございました。今後もよろしくお願いします。 
・この差別がまだ最近だということに考えさせられる。二人の友情はうれしい︕ 
・良い映画を観る機会をいただけたことに感謝します。 
・なかなかよい映画でした。引き続きこういうよい映画の上映を続けてほしいと思います。 
・現在もなおアメリカ等での黒人差別があることを深く考えさせられる作品でした。それ以外にも差別等 
について、なくなる世の中になることを願います。とても良い作品でした。 

・映画とても感動しました。少しは黒人と白人の差別のことは知っていますがまだ今も世界で起こってい 
るのは残念に思います。今後も映画は楽しみにしています。 

・これからもこの事業を続けて啓発して欲しい 
・自分では選ばない様な作品が多いので、もっと開催して欲しい 
・今回上映出来なかったおすすめ映画のチラシが良かったので見てみます 
・託児があったので参加できました。良かったです。 
・手厚いサポートに感謝。自身もできるようになりたい。 
・アンケートを必ず提出する様に声をかけた方が良い。 
・2 回目だったけど人種差別はどうかと思った。 
・ハガキに会場の地図を載せて欲しかった 
・アンケート用紙をカラー印刷にする必要がない 
・ちょうど良い規模だと思う 
・10 年以上練馬に住んでいるがポスターを見て初めて活動を知ることが出来た 
・指定席にして、フォーラムが開始されて以降に入場した方は、空席に案内でもいいように思います。 
理由としては、完全自由席にしても通路の端席から埋まっていってしまうので、誘導される方の負担 
は変わらないと思うからです。 

・最初に映画を選んだ趣旨をもっと語ってもらいたかった(多少のネタバレはやむなし)上映後に挨拶等 
ある旨を事前に話しておけば良かったと思う。(退席する人多数︕) 

・なんのための優先席か?ずっと誰も座ってない。どうしてそんな席があるのか︖ 
・椅子の座り心地が悪かった。 
・とても良い活動ですが、認知をあげるためにもっと SNS に力を使ってもらいたい 
・フォーラムの直後に、関係する別のイベントや集いといったハードルの低いものを紹介すれば良い。 


